
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
ВЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від_____________20__ р. Житомир № ____________

Про впровадження в дію рішення колегії при начальнику Головного
управління Пенсійного фонду України в Житомирській області від
27 жовтня 2021 року № 5-3 «Про стан організації правової роботи в
Головному управлінні Пенсійного фонду України в Житомирській області»

Заслухавши доповідь начальника юридичного управління Головного
управління Пенсійного фонду України в Житомирській області Перепелиці
Петра про стан організації правової роботи в Головному управлінні Пенсійного
фонду України в Житомирській області (надалі – Головне управління), колегія
відмічає.

Кадровий склад юридичної служби в області станом на 01.10.2021 становить
31 особу. На звітну дату юридичне управління укомплектовано на 90,3 %
(вакантні 3 посади).

Юридичним управлінням, підготовлено та направлено до структурних
підрозділів Головного управління 22 письмових роз’яснень, інформаційних
листів про зміни у законодавстві, методичних рекомендацій, зразків
процесуальних документів, юридичних висновків.

Прийнято участь у розробці та у впровадженні в дію методичних
рекомендацій «Щодо проведення перевірок з питань цільового використання
коштів Пенсійного фонду України в банківських установах».

З метою суцільного та своєчасного охоплення позовною роботою та заходами
примусового стягнення боргу із невідшкодованих фактичних витрат на виплату та
доставку пенсій, призначених на пільгових умовах, юридичним управлінням
станом на 01.10.2021 подано до суду 484 позовів на суму 16,9 млн грн та
забезпечено 100% охоплення заборгованості позовною роботою.

За результатами позовної роботи на рахунки Головного управління
за 9 місяців 2021 року надійшло майже 3,4 млн грн.

За результатами звірення виконавчих документів про стягнення коштів на
користь держави в особі Пенсійного фонду України (надалі – Фонд) станом на
01.10.2021 підлягало примусовому виконанню органами Державної виконавчої
служби (надалі - ДВС) 7465 документів на загальну суму 124,3 млн грн, з яких
6665 рішень суду про стягнення 120,8 млн грн, 422 вимоги про сплату боргу на
суму 2,8 млн грн, 184 рішення про накладення штрафів та нарахування пені
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на суму 486,6 тис. грн та 194 постанови про адміністративні правопорушення
на суму 265,5 тис. грн.

Фактично виконано 288 виконавчих документів на суму 895,2 тис. грн.
Упродовж 9 місяців 2021 року за виконавчими документами стягнуто на

користь Фонду понад 1,0 млн грн.
Здійснено ознайомлення зі станом виконання 7,3 тис. виконавчих документів,

які перебували на виконанні в органах ДВС, за результатами яких подано
54 скарги на суму 1036,6 тис. грн на дії та бездіяльність державних виконавців у
відповідності до статті 74 Закону України «Про виконавче провадження» (далі –
Закон №1404).

До суду оскаржено 36 постанов про накладення штрафів державним
виконавцем, відповідно до статті 75 Закону України №1404 із застосуванням
заходів забезпечення позову. Із них, 12 позовів на суму 61,2 тис. грн задоволено
шляхом скасування постанов державного виконавця.

З метою перевірки майнового стану боржників Фонду та вжиття відповідних
заходів примусового стягнення, упродовж січня – вересня 2021 року, у
зв’язку із запровадженням обмежувальних протиепідемічних заходів з метою
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби
COVID-19 проведено 26 спільних перевірок майнового стану боржників, за
результатами вжитих заходів в рахунок погашення боргу надійшло 285,6 тис. грн.

Упродовж 9 місяців 2021 року до суду подано 9171 позов, відповідачем або
третьою особою у яких є Головне управління, що на 5796 позовів або на
271,4% більше, ніж за аналогічний період минулого року.

Найбільше позовів - 10938 (з урахуванням незакінчених проваджень)
стосувались нарахування та виплати підвищень до пенсій відповідно до статей
39, 50, 51 Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи».

Судами першої інстанції, протягом звітного періоду, розглянуто
7730 позовів, з них 7307 позовів задоволені повністю або частково, у
396 випадках відмовлено в задоволенні та 27 позовів залишено без розгляду.

З метою визначення доцільності оскарження судових рішень в апеляційному
та касаційному порядку, розгляду питань про виконання ухвал суду щодо
усунення недоліків, шляхом сплати судового збору в Головному управлінні
проведено 95 засідань робочої групи, на яких розглянуто 7307 судових
рішень першої інстанції та 1942 постанови апеляційного суду.

За 9 місяців 2021 року судами різних інстанцій до Головного управління
направлено 17 окремих ухвал, винесених в порядку визначеному статтями
382, 383 Кодексу адміністративного судочинства України, зокрема, для вжиття
заходів реагування щодо усунення причин та умов, що сприяли порушенню
закону при виконанні рішень суду, притягнення осіб, винних у неналежному
виконанні судового рішення до відповідальності.

Юридичною службою забезпечено внесення інформації до підсистем
«Правова робота» та «Реєстр судових рішень» Інтегрованої комплексної
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інформаційної системи Пенсійного фонду України. Зокрема, до підсистеми
"Правова робота" внесено інформацію щодо 9171 справи за позовами до
Головного управління та 484 справи щодо стягнення заборгованості із платежів
до Фонду. До підсистеми «Реєстр судових рішень» внесено інформацію щодо
3623 судових рішень за категорією позову «про стягнення коштів (крім пенсій)».
Всього в підсистеми «Реєстр судових рішень» створено інформацію у 5704
картках про судові рішення відповідної категорії справ.

Результати моніторингу організації та проведення процедур закупівель
для забезпечення потреб Головного управління свідчать, що
упродовж 9 місяців 2021 року юридичним управлінням забезпечено
укладання 225 договорів, що передбачають платне надання послуг, виконання
робіт або придбання товару на загальну суму 99,5 млн грн.

При здійсненні закупівель товарів, робіт і послуг без використання
електронної системи закупівель Головним управлінням були оприлюднені
211 звітів про укладені договори в системі електронних закупівель, загальною
вартістю 1056,1 тис. грн.

Всього за звітний період відповідно до Закону України «Про публічні
закупівлі» було проведено та успішно завершено 5 переговорних процедур
закупівель на загальну суму 92673,7 тис. грн. Станом на 01.10.2021 проведено
5 конкурентних процедур закупівлі на загальну суму 4805,0 тис. грн та
5 закупівель за спрощеною процедурою на загальну суму 1452,3 тис. грн.

За результатами здійснення закупівель товарів, робіт та послуг в системі
«ProZorro» економія коштів склала 380,7 тис. грн.

З метою підвищення кваліфікації та рівня правових знань проводяться
навчання працівників юридичної служби та структурних підрозділів Головного
управління. За звітний період було проведено 20 семінарів - навчань з
працівниками юридичної служби. При цьому керівником юридичного управління
прийнято участь у 2 семінарах - навчаннях з працівниками інших структурних
підрозділів.

З метою підвищення ефективності заходів направлених на захист законних
інтересів Головного управління та впровадження в дію рішення колегії при
начальнику Головного управління від 27 жовтня 2021 року №5-3 «Про стан
організації правової роботи в Головному управлінні Пенсійного фонду України в
Житомирській області»

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію начальника юридичного управління Головного управління
Перепелиці Петра про стан організації правової роботи в Головному управлінні
Пенсійного фонду України в Житомирській області взяти до відома.
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2. Юридичному управлінню (Перепелиця Петро):

1) продовжити роботу із забезпечення наповнення та коректності інформації
в реєстраційних картках підсистем «Правова робота» та «Реєстр судових рішень»
Інтегрованої комплексної інформаційної системи Пенсійного фонду України;

2) повідомити у строк до 01 грудня 2021 року Юридичний департамент
Пенсійного фонду України про стан готовності до визначення (призначення)
відповідальних за організацію та проведення процедур закупівель/спрощених
закупівель уповноважених осіб, які підтвердили рівень володіння знаннями у
сфері публічних закупівель.

3. Юридичному управлінню (Перепелиця Петро), управлінню пенсійного
забезпечення (Куц Вікторія) забезпечити належне представлення інтересів
Головного управління в судах, при розгляді судом заяв, поданих у порядку статей
382, 383 Кодексу адміністративного судочинства України, поданням до суду
необхідних пояснень, звітів та доказів виконання судових рішень, витребуваних
документів та оскарження за наявності законних підстав.

4. Юридичному управлінню (Перепелиця Петро), фінансово-економічному
управлінню (Пінчук Наталія) вжити вичерпних заходів для забезпечення
стягнення заборгованості із платежів до Фонду, в т.ч. щодо стягнення
заборгованості за виконавчими документами, які перебувають на примусовому
виконанні в органах ДВС.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник
Головного управління Іван ЗАІНЧКОВСЬКИЙ


